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Φεστιβάλ Γονιμότητας - Κυustendil 2023
Автор(и): Растителна защита

Дата: 23.09.2023  Брой: 9/2023     

Στις 22 - 24 Σεπτεμβρίου 2023, το «ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΓΟΝΙΜΟΤΗΤΑΣ» θα πραγματοποιηθεί στο κέντρο της πόλης του

Κυustendil. Είναι ο διάδοχος του Πρώτου Εθνικού Διαγωνισμού Οπωροκαλλιέργειας, που πραγματοποιήθηκε το

1896 ακριβώς στην πόλη του Κυustendil.  Η παράδοση της οπωροκαλλιέργειας στην περιοχή του Κυustendil

έχει διατηρηθεί ζωντανή σε όλες τις εποχές και έχει μεταβιβαστεί ως εμπειρία και πολιτισμός από γενιά σε γενιά

και από οικογένεια σε οικογένεια.
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Το φεστιβάλ πραγματοποιείται ετησίως από το 2008 και διοργανώνεται από τον Δήμο Κυustendil και το

Ινστιτούτο Γεωργίας – Κυustendil. Σε ειδικά διαμορφωμένες πάγκους, κοινοτικά κέντρα, οργανώσεις και

αγροτικοί παραγωγοί από την περιοχή παρουσιάζουν τους καρπούς της εργασίας τους.
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Το Ινστιτούτο Γεωργίας - Κυustendil θα παρουσιάσει μια πλούσια συλλογή από πάνω από 100 ποικιλίες

μήλων

Κάθε χρόνο, το Ινστιτούτο Γεωργίας – Κυustendil παρουσιάζει μια εκτενή έκθεση καρπών από ποικιλίες και

υβρίδια μήλων που έχουν επιδείξει καλή απόδοση κατά τη διάρκεια των δοκιμών. Η έμφαση της έκθεσης είναι σε

ποικιλίες που έχουν επιδείξει, κατά το τελευταίο έτος, καλή αντοχή σε χαμηλές χειμερινές θερμοκρασίες, σε

παγετούς της ύστερης άνοιξης ή σε άλλους παράγοντες στρες. Σύντομες παρουσιάσεις από τη σκηνή στην

κεντρική πλατεία της πόλης δίνονται για τις ποικιλίες μήλων που έχουν διακριθεί με τα καλύτερα οικονομικά

χαρακτηριστικά. Όλοι οι ερευνητές του Ινστιτούτου είναι διαθέσιμοι στους επισκέπτες και θα απαντούν άμεσα

στις ερωτήσεις τους. Το Ινστιτούτο Γεωργίας - Κυustendil θα παρουσιάσει μια πλούσια συλλογή από πάνω από

100 ποικιλίες μήλων.

Στις 23 Σεπτεμβρίου 2023 (Σάββατο) στις 12:00 μ.μ. θα ξεκινήσει η επίσημη έναρξη του Φεστιβάλ Γονιμότητας.

Το πρόγραμμα του φεστιβαλ περιλαμβάνει μια σειρά από διασκεδαστικούς και ενδιαφέροντες διαγωνισμούς για

το μεγαλύτερο φρούτο, για το πιο ελκυστικό φρούτο ή λαχανικό και για τον καλύτερα διαμορφωμένο πάγκο.

Πρόεδρος της κριτικής επιτροπής στον διαγωνισμό «Γονιμότητα της Περιοχής Κυustendil» είναι παραδοσιακά ο

Διευθυντής του Ινστιτούτου Γεωργίας - Κυustendil.
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Μπορείτε να δείτε το πρόγραμμα της εκδήλωσης ΕΔΩ

https://iz-kyustendil.org/%d0%9f%d0%bb%d0%be%d0%b4%d0%be%d1%80%d0%be%d0%b4%d0%b8%d0%b5.jpg

